

## 构建智慧课堂，开展智慧教育 ——智慧课堂有效教学策略学习培训

为适应“互联网+”时代背景下的课堂教学变革，推进信息技术与课堂教学的深度融合，4月8日下午，学校信息化建设推进办公室邀请醍摩豆智慧研究院中国大陆地区秘书长刘彬老师开展《智慧课堂有效教学策略》体验课，我校信息化教学种子教师参加了本次学习。

刘彬老师授课风趣轻松，教学理念清晰，始终围绕“以学生为中心”的教学观念，让老师通过体验不同课程案例，感知学生角色的心理。借助信息技术，参培老师了解到构建学生为中心的课堂设计流程，掌握到了生本课堂的互动化、任务化、活动化、问题化的实际做法。借助数据反馈，掌握到了如何暴露学生思维，看见学生思考，改变传统经验驱动教学到现在的数据驱动教学，精准高效把握课堂，聚焦学生。最后，刘彬老师还分享了几本经典的教育书籍，老师们备受鼓舞。

下午两小时的学习时间，老师们聚精会神，认真记录，主动提问，在一种轻松愉快的体验氛围中获得信息化教学理念和应用技巧，也体验到智慧课堂的科技魅力。相信本次的体验学习为教师开展自己日常专业特色的智慧课堂有重要的指导帮助，也会激发影响更多老师加入到智慧课堂的教学改革中。

